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Referat fra bestyrelsesmøde torsdag d. 04/05/2023 kl. 19.00 
 

1) Godkendelse af referat fra sidste møde 
 

2) Nyt fra gruppelederne og formand 
Divisionsrådsmøde den 25. maj. 
Specialsport hjemmeside fra kommunen. Overvej om vi skal stå derpå. 
Afventning fra kommunens tilbud fra tidligere, og så kan man tage den derfra. 
Bakkehytten er stadig tilmeldt Hyttefortegnelsen. 
Åbning af verdens ende den 14. maj. Der er meldt fra, da der er divisionsturnering. 
 

3) Nyt fra afdelingerne 
Mikro: Krible krable i komponistskoven. Tur i bakkehytten med forældre og 
søskende. (Familiespejd er blevet efterspurgt.) 3.-5- juni er der sommerlejr i 
Hammer Bakker sammen med minierne. 12 spejdere. Forældremøde den 22. maj. 
Ny leder, Eva. 
Mini: 13 spejdere. Lavet et masse mad. Gjort klar til Divi. 
Junior: 16 spejdere. Trænet til Divi. Sommerlejr 30. juni – 4. juli i Blokhus. Ulrik holder 
pause fra de ugentlige møder. 
Trop: 16 spejdere. Kriseparat Spejder-mærke. Møde på Falck-stationen. 
Orienteringsmærke er begyndt nu. SciencePirater, et møde på Vivaldi Friplejehjem, 
hvor der skal laves små forsøg og eksperimenter. Svært for spejderne at finde tid til 
ture. Sommerlejr den 2.-8. juli – planen er at blive i Nordjylland. 
Klan: 4 spejdere. Et møde siden sidst. 
 

4) Nyt fra div. udvalg 
Evaluering af kursusdag og opfølgning på udvalgene. 
Oprykningstur: Sarah melder sig til oprykningsturen den 20. august, men der skal 
flere til, tages op igen på ledermøde den 22. maj. 
Hytteudvalg: Arbejdsdag sammen med skurprojekt. Bakkehytte (fugt i hytten, 
hvad kan der gøres, arbejdsdag, opsupplering af service) 
Materialeudvalg: Oprydning i materialerum. Der findes en ny løsning til skovle og 
spader.  
Skurudvalg: Der er brugt en dag på lidt oprydning og der findes en fremtidig plan 
for dette. Der er kommet forslag om et skur på bålhytten. Der er besluttet at 
forsætte med skurprojektet. 
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PR-udvalg: Hjemmesiden er blevet opdateret, så den er lidt mere brugervenlig. 
Afdelingerne skal kigge på deres beskrivelsestekst på hjemmesiden og se, om det 
skal opdateres. Skal der deles flyers rundt på skolerne og biblioteket? Sedlen ved 
start bliver opdateret. 
Bæredygtighedsudvalg: Har ikke holdt møde. 
Stafet For Livet: Åbning for tilmelding til Brundurs-hold på Stafet For Livet.  
Der kommer seddel ud den 8. maj 
P-vagt: Har ikke holdt møde. 
Kaffe-kage telt: Har ikke holdt møde. 
Telt til marked: Har møde den 11. juni, hvor der skal findes et nyt vaffeljern og et nyt 
bord til toast og kaffe. 
Gruppetur: Har ikke holdt møde. 
Kursusdag: Der er kommet et forslag om en anden form, hvor der kan være 
overnatning og teambuilding. F.eks. pizzabagningskursus på Essens Gaarden. 
Økonomi: Ændret støtte til alle kursus (plan, lederkurser, kursusdag). Budget og 
regnskab for ture. Lister til gaver til ledere og bestyrelsesmedlemmer. 
 

5) Plan for fremtiden (kurser, ture m.m.) 
Kommende datoer: 
12.-14. maj: Divisionsturnering 
9. juni: Bestyrelsesmøde  
3.-5. juni: Sommerlejr Mikro og Minier 
17.-18. juni: Stafet For Livet 
30. juni -4.juli: Sommerlejr Junior 
2.-8. juli: Sommerlejr Trop 
14. august: Bestyrelsesmøde 
 

6) Evt. 
Lån af hytten til andre end os selv og andre spejdere kan ikke lade sig gøre, da det 
er imod vores retningslinjer. 


